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194/2. Baranszky Emil László (1877-1941)

Aponyi tér

technika: rézkarc, jjl, keretben

méretek: 24 x 19 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

194/3. Baráth szignóval 

Falusi utca

technika: vászon, olaj, jjl, keretben

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

194/4. Beöthy Steiner Anna (1902-1985)

Piros-fekete kompozíció

technika: színes szita, jjl

méretek: 24 x 18 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

194/6. Bolmányi F.,Cs.Pataj M., Alexin A.

3 db különböző téma

technika: szita,linómetszet, jjl,

keretben

méretek: -

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft



194/7. Bordás Ferenc (1911-1982)

4 db különböző téma

technika: fametszet papír, jjl,

keretben

méretek: -

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

194/8. Borsos Miklós (1906 - 1990)

Reggel, 1967

technika: színes szita, jkl hagyatéki

bélyegző

méretek: 23 x 32 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft

194/9. Brasnyó István (1986)

Provanszi táj

technika: merített papír, akril, jho.

méretek: 31,5 x 43 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

194/10. Czene Béla (1911-1999)

Téli kikötő 1986

technika: karton, akvarell, jjl,

keretben

méretek: 33 x 46 cm

kikiáltási ár: 90.000 Ft

leütési ár: 190.000 Ft

194/11. Csepeli Németh Miklós (1934 -

2012)

Alakok, 1996

technika: papír, zsírkréta, tempera,

jkl

méretek: 17,5 x 30 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft



194/12. Csók István-Prihoda István

(1865-1961)

Akt

technika: rézkarc, jl. Keretben

méretek: 24 x 25,5 cm

kikiáltási ár: 9.500 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

194/13. Dienes Gábor (1948 - 2010)

Madarak 1989

technika: litográfia, EA VII/XV. jjl.

méretek: 33 x 43 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

194/14. Duray Tibor (1912 - 1988)

Tornácon- Csíkszereda 1965.

technika: vászon, olaj, jjl, keretben

méretek: 80 x 60 cm

kikiáltási ár: 110.000 Ft

leütési ár: 130.000 Ft

194/15. Ébneth Lajos (1902 - 1982)

Kompozíció

technika: színes szita, jjl

méretek: lapm.51 x 37 cm

kikiáltási ár: 42.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

194/16. Fajó János (1937-2018)

Nemzeti Galéria goblein terv 1965

technika: papír, akvarell, jjl,

keretben

méretek: 40 x 60,5 cm

kikiáltási ár: 450.000 Ft

leütési ár: 460.000 Ft



194/17. Fejér I., Bajusz I., Szekeres I.

3 db különböző téma

technika: kréta, rézkarc, jjl,

keretben

méretek: -

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

194/18. Gácsi Mihály(1923-1987)

Autózás, Zsiványok 2 db

technika: linometszet, jjl, keretben

méretek: -

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

194/22. Gyarmathy Tihamér (1915 - 2005)

Találkozás az ürben 1978.

technika: papír, tus,jbl, keretben

méretek: 60 x 42 cm

kikiáltási ár: 115.000 Ft

leütési ár: 120.000 Ft

194/28. Kádár György (1912-2002)

Hegyek között

technika: színes rézkarc 60/100 jjl.

Keretben

méretek: 29,5 x 19,5 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

194/30. Kassák Lajos (1887 - 1967)

Fehér alapon piros forma

technika: szita jjj. Keretben

méretek: 24,5 x 21 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 80.000 Ft



194/32. Klie Zoltán (1897 - 1992)

Lovak

technika: papír, tus, jjl., művész

hagyatékából

méretek: 22 x 28 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

194/37. Kozma István (1937 - 2020)

Malomárok

technika: vászon, olaj, jjl.

méretek: 70 x 100 cm

kikiáltási ár: 240.000 Ft

leütési ár: 300.000 Ft

194/38. Kőrössy János

Esti hangulat 1942

technika: vászon, olaj jjl,

restaurálandó keretben

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

194/41. Maatsch, Thilo (1900 - 1983)

Kompozíció

technika: szita, jjl

méretek: 22 x 20,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

194/42. Marosits István (1943)

Karácsonyi gyertyatartó

technika: bronz, jelzett

méretek: 14,5 cm

kikiáltási ár: 19.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft



194/43. Marosits István (1943)

Tavasz

technika: bronz, jelzett

méretek: 13 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

194/44. Maurer Dóra (1937)

Szegedi részlet

technika: rézkarc, jbl, keretben

méretek: 10 x 15 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

194/49. Olvashatatlan szignó

Balatoni kikötő

technika: papír, akvarell, jjl,keretben

méretek: 27 x 40 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

194/50. Pataky Ferenc (1897-1962)

Parkban

technika: karton, tempera, jjl, keretben

méretek: 40 x 50 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

194/52. Patrick Dupré (1945)

Arany kompozíció

technika: arany papír ????, jjl

méretek: 58,5 x 41 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft



194/53. Rác András (1926 - 2013)

Fej, 1984

technika: zománc, jjl

méretek: 16 x 16,5 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 25.000 Ft

194/54. Rékassy Csaba (1937-1989)

Hárman 1958

technika: papír, tempera jjh.

méretek: 45 x 32 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

194/58. Szabó Vladimir (1905 - 1991)

Krisztina körút

technika: rézkarc, jjl, keretben

méretek: 29 x 38,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

194/59. Szász Endre (1926 - 2003)

Leány

technika: rézkarc, jjl

méretek: 34,5 x 26,5 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

194/61. Szőnyi István (1894 - 1960) 

Táj

technika: rézkarc, jjl, keretben

méretek: 17 x 22 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft



194/62. Tamás Noémi (1948 - 2004)

Társaság

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 70 x 90 cm

kikiáltási ár: 130.000 Ft

leütési ár: 150.000 Ft

194/63. Tordai Székely Zsigmond, 20. sz.

első fele

Folyópart

technika: farost, olaj, jjl, keretben

méretek: 35 x 45 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

194/64. Tót Endre(1937)

one dozen rain 1971-73

technika: képeslap 12 db

méretek: 10 x 15 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 150.000 Ft

194/69. Vágfalvi Ottó (1925-2015)

Füredi öböl

technika: farost, olaj, jjl, keretben

méretek: 47 x 70 cm

kikiáltási ár: 32.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

194/70. Vinkó Leó (1987)

A megtalált karmesteri pálca

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 90.000 Ft



194/71. Vinkó Leó (1987)

Csendélet tavaszi virágokkal

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 80 x 55 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 45.000 Ft

194/72. Viski János (1891-1985)

Pihenő lovak

technika: vászon, olaj,

jbl,restaurálandó, keretben

méretek: 55 x 50 cm

kikiáltási ár: 80.000 Ft

leütési ár: 80.000 Ft


